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СЕНАТУ  
и  

BETiY 
ЗА  ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКЕ  НАУКЕ  

УНИВF,РЗИТЕТА  У  КРАГУЈЕВЦУ  

34000 - КРАГУЈЕВАЦ  

Предмет: Достава  прописане  докумеитације  у  вези  избора  једног  наставника  у  звање  
редовноz професора, зс  уЈку  нпучну  област  Менпцмент  и  пословна  економија  
- настаени  предмет  l] ривредно  право  

Економски  факуптет  у  Крагујевцу, у  причогу  дописа  доставља  Вам  на  дапbи  
nocmynax прописану  документацију  у  вези  избора  једног  наставника  у  звање  редовног  
професора, за  ужу  научну  облпст  ценацмент  и  пословна  економија  - нпставни  предмет  
Привредно  право, и  то: 

- Одлуку  Наставно-нпучног  веhа  о  утврђивању  предлога, број  1250/I1 од  
03.05.2017. године  -у  2 примерка; и  

- Испуњен  Образпц  2. из  Правшгника  о  начину  и  поступку  засниеања  радног  
односа  и  стицању  звања  наставиика  Универзитета  у  Крагујевцу  - у  2 примерка. 

Наведени  припози  досinављпју  Впм  се  и  у  е.чектроиској  форми. 

С  поштовањем , 

ДЕКАН  ФАКУЛТЕТА  
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УНИВЕРЗИТЕТ  У  КРАГУЈЕВЦУ  
ЕКОНОМСКИ  ФАКУЛТЕТ  
Број: 1250/11 
Датум: 03.05.2017. год. 
КРАГУЈЕВАЦ  

Наставно-научно  веfiе  Економског  факултета  у  Крагујевцу, на  основу  чл. 123. 
Статута  Факултета, на  седници  одржаној  03.05.2017. године, донело  је  

ОДЛУКУ  
о  лредлагању  за  избор  паставника  у  звање  редовног  професора  

Наставно-научно  веhе  Економског  факултета  у  Крагујевцу  предлаже  Befiy за  
друштвено-хуманистичке  науке  и  Сенату  Универзитета  у  Крагујевцу, да  др  NII3PJAHY 
КНЕЖЕВИТi изабере  у  звање  р  довног  професора, за  ужу  научну  област  Менаимент  и  
пословна  економија  - наставни  предмет  Привредно  право. 

По  добијању  одлуке  Универзитета  у  Крагујевцу, по  предлогу  Наставно-научног  
веfiа  Факултета, са  именованом  засновати  раднв  однос  на  неодређено  време  и  закључити  
уговор  о  раду. 

Образложењс  

Економски  факултет  у  Крагујевцу  објавио  је  конкурс  за  избор  једног  наставиика  у  
звање  редовног  професора, за  ужу  научну  област  Менаимент  и  пословна  економија  - наставни  
предмет  Привредно  право, дана  01.02.2017. године, у  публикацији  о  запошљавању  "Послови" и  
на  сајту  Универзитета  у  Крагујевцу . 

На  конкурс  се  лријавио  један  кандидат, и  то: др  Мирјана  Кнежевиfi, ванредни  
професор  Економског  факултета  у  (рагујевцу. 

Наставно-научно  веће  Економског  факултета  у  Крагујевцу, на  седници  одржаној  
01.02.2017. год., предложило  је, н  Behe за  друштвено-хуманистичке  науке  Универзитета  у  
Крагујевцу, на  седници  одржаној  08.02.2017. гед., формирало  је  Комисију  за  припрему  
извештаја  о  пријављеним  кандидатима  на  наведени  конкурс . 

Комисијаје  прегледала  конкурсни  материјал  и  сачинила  Извештај  и  исти  доставила  
Факултеry, дана  27.02.20 1 7. године. 

После  разматрања  Извештаја, декан  Факултета, дана  28.02.2017. године, донео  је  
Решење  о  стављању  на  увид  јавности  Извештаја  Комисије  за  припрему  иsвештаја  о  избору  
једног  наставника  у  звање  редовног  професора, за  ужу  научну  област  Менаимент  и  пословна  
економија - наставни  предмет  Привредно  право, на  начин  прописаи  Статугом  и  другим  актима  
Универзитета  у  Крагујевцу, након  чегаје  наведено  Решење  и  Извештај  Комисије  достављен  
Уииверзитету  у  Крагујевцу. 

Универзитет  у  Крагујевц'i, на  сајту  Универзитета, објавио  је  Извештај, у  Законом  
предвиђеном  року  од  30 дана, у  пеЕиоду  17.03-16.04.2017. године. 

Наставно-научно  веfiе  Факултета, на  седници  одржаној  03.05.2017. године, разматрanо  
је  Извештај  Комисије  за  припрему  извештаја  о  ријавленим  кандидатима  на  конкурс, са  
предлогом  и  мишљењем, као  и  допис  Универзитета  у  Крагујевцу , бр. III-01-204/6 од  24.04.2017. 
год., о  стављању  на• увид  јавносги  Извештаја  Комисије  и  констатацијом  да  на  наведени  
Извештај  није  било  приговора. 

Иs Извештаја  Комисије  за  припрему  извештаја, Наставно-научно  веће  Факултета  је  
утврдило  да, у  Извеш•гају  предложени  кандидат  др  Мирјана  Кнежевиfi, својим  научним  и  
стручним  радовима, наставно-педагошким  активностима  и  радом  у  стручним  органима  и  
комисијама  Факултета, ислуњава  прописане  услове  за  избор  у  звање  редовног  професора, за  
ужу  научну  област  Менаимент  и  песловна  економија  - наставни  предмет  Привредно  право. 

Наставно-научно  вебе  је  п  ихватило  предлог  Комисије  за  припрему  извештаја  за  избор  
др  Мирјане  Кнежеви fi у  звање  F'едовног  професора, за  ужу  научну  област  Менаимент  и  
пословна  економија  - наставни  предмет  Привредно  право. 



СЕДНИК  ВЕ'hA 
еселивовиh 

Сагласно  одредбама  Стат~га  и  другим  актима  Универsитета  у  Крагујевцу  и  Статута  
Факултета, Факултет  доставља  нацдлежним  стручиим  органима  Универзитета  у  Краryјевцу  
предлог  Наставно-научног  већа  Ф3култета  за  избор  др  Мирјане  Кнежевић  у  звање  редовног  
професора  Економског  факултета  у  Kparyjeвtry. 

Из  разлога  напред  наведених  одлученоје  к  о  у  диспозитиву. 

, 

ДОСТАВЈbЕНО: 
- Универзхтету  у  Крагујевцу  
- др  Мирјахн  Квежеви6 
- У  досије  
- Службх  за  правне, кадр. и  опште  послове  
- Архиви  Befia 



Образац  2 
УНИВЕРЗИТЕТ  У  КРАГУЈЕВЦУ  
ЕКОНОМСКИ  ФАКУЛТЕТ  
Број: 1250/II) 
Датум: 03.05.2017. год. 

СЕНАТУ  УНИВЕРЗИТЕТА  У  КРАГУЈЕВЦУ  
IIРЕДЛОГ  ЗА  ИЗБОР  У  ЗВАЊЕ  РЕДОВНИ  IIРОФЕСОР  

(члан  64. и  65. Закона  о  високом  образовању) 

I— IIОДАДИ  О  КАНДИДАТУ  IIРЕДЛОЖЕНОМ  ЗА  ИЗБОР  У  ЗВАЊЕ  РЕДОВНИ  ПРОФЕСОР  
У  

Име, средње  име  и  презиме  кандидата: 
Мирјаиа  (Благоје) КнежевиН  

Предложено  звање: 
редовни  професор  

Ужа  научна/уметничка  област  за  коју  се  наставник  бира: 
Менацмеит  и  пословиа  екоаомхја  — наставин  предмет  Привредио  право  

Радни  однос  са  пуним  или  непуним  радним  временом: 
са  вуввм  радним  временом  

До  овог  избора  кандидат  је  био  у  звању  ванредиог  професора  у  које  је  први  лryr изабран: 19.01.2011. 
год. за  ужу  научну/уметничку  област  Меиацмент  и  пословва  економвја  - наставва  предмети  
Трговинско  право  и  Међународно  прввредио  право. 

Датум  доношења  одлуке  о  раслисивању  конкурса  за  избор: 26.10.2016. год. 

II — ОСНОВНИ  IIОДАЦИ  О  ТОКУ  ПОСТУIIКА  ИЗБОРА  У  ЗВАЊЕ  

Датум  истека  изборног  периода, односно  периода  на  којије  засновао  радни  однос: 
18.01.2021. год. 

Датум  и  место  објављивања  коикурса  
- 	у  средствимајавног  информисања  
- 	на  званичној  електронској  страници  Универзитета  

Звање  за  које  је  расписан  конкурс: 
редовии  дрофесор  

01.02.2017. год. 
01.02.2017. год. 

ПI — IIОДАЦИ  О  РЕФЕРАТУ  И  КОМИСИЈИ  ЗА  ПРИIIРЕМУ  РЕФЕРАТА: 

Назив  органа, број  и  датум  Одлуке  о  именовању  председника  и  чланова  Комисије  за  припрему  
Извеиггаја  о  пријављеним  кандидатима  на  Конкурс: 

ВеНе  за  друштвево-хуманиствчке  науке  Универзатета  у  Крагујевцу, Одлука  број  N-02-149/13 od 
08.02.2017. год. 
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Састав  Комисије  за  припрему  Извештаја  и  сажетка  извештаја: 

Име  и  презиме  Звање  Т'жа  научна  односно  
уметничка  област  

Организација  у  којој  је  
запослен  

Др  Душанка  fiурђев  Редовни  професор  Привредно-лравна  
Правни  факултет  
Универзитета  у  Новом  Саду  

Др  Миодраг  МиТiовиfi редовии  
професор  Привредно-правна  Правни  факултет  

Универзитета  у  Крагујевцу  

З.Др  Драган  Вујиси~ Редовни  
професор  Привредно-правна  Правни  факултет  

Универзитета  у  Крагујевцу  

Број  кандидата  пријављених  на  конкурс: 
	

1 
Да  ли  је  било  иsдвојених  мишљења  чланова  комисије: 	/ 

Датум  стављања  Извештаја  и  сажетка  извештаја  на  увид  јавности  на  званичној  електронској  страници  
Универзитета: 17.03.2017. год. 

Zja ли  је  било  поднетих  приговора, и  ако  јесте  навести  име  и  презиме  подносиоца  лриговора  и  датум  
подношења:/ 

Одговор  Комисије  на  поднети  приговор  (број, датум  и  кратха  садржина  одговора): / 

IV — БРОЈ  И  ДАТУМ  ОДЛУКЕ  О  YTBPTii3BAЊY ПРЕДЛОГА  ОД  СТРАНЕ  НАДЛЕЖНОГ  
ОРГАНА  ФАКУЛТЕТА  

Одлука  Наставио-иаучног  ве6а, број  1250/ц  од  03.05.2017. год. 

Потврђујем  да  је  поступак  утврђивања  предлога  за  избор  кандидата  др  Мврјаве  КнежеввБ  у  звање  
редовни  професор  вођен  у  свему  у  склацу  са  одредбама  Закона, Статута  Универзитета, Статуга  
факултета, општег  акта  факултета  којим  је  регулисан  начин  и  поступак  заснивања  рдцног  односа  и  
стицање  звања  наставника  и  Правилника  начину  и  лоступку  заснивања  радног  односа  и  стицању  звања  
наставника  Универзитета  у  Крагујевцу. 

Iјрилози: 
(I.) Одлука  надлежног  органа  факултета  о  утврђивању  предлога; 

Извештај  и  сажетак  извештаја  Комисије  о  пријављеним  кандидатима  за  избор  у  звање; 
Други  прилози  релевантни  за  одлучивање. 

Напомена: сви  прилози  достављају  се  и  у  електронској  форми. 

♦ 
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